

是非1

呆板不够时尚

如果说对于一名男性政要的衣着基本要求是稳重,那么对于一名女性政要,要求可就多多了。相比男性们永不出错的黑色西装,人们对女性政要的衣橱多出了许多期待:颜色大方,款式端庄,还要时尚……

拉脱维亚前女总统维基耶·弗赖贝加曾自称在8年任期里,把所有薪水都用在了装扮上。2007年卸任时,她为了收回点“血本”在网上拍卖了衣橱里塞得满满的旧衣服。

默克尔 换色不换款,省事!

德国总理安格拉·默克尔在进入政坛之前曾是一个每天把自己藏在物理实验室中的女孩,默默无闻的她不爱打扮,曾被同学戏谑成“灰老鼠”。即使在成了“欧洲最有权力的女人”以后,她的着装也平淡如邻家大妈。

回顾她以往的穿着可以发现,默克尔的外套虽然颜色千变万化,但款式基本上都是一样的。2013年《卫报》列举了默克尔近年来所穿的外套,证明她的穿衣风格多年来一直没变过。据悉,她的外套基本上都是三粒扣,大部分出自德国设计师贝蒂娜·肖恩巴赫之手,但是颜色却多达90来种。

虽然只换色不换款,但默克尔却因穿着朴素获得民众的好感。她的一件长裙一穿穿了18年,比她的第二次婚姻还要久。这件在正式公众场合出现了至少四次的裙子,让她获得了节省的美名。

希拉里 穿着蜕变,坎坷!

从美国第一夫人到国务卿,希拉里多次因穿衣“不妥”遭受质疑。

1992年希拉里以一套蓝白色竖条连衣裙出席丈夫克林顿的总统竞选活动,她事后回忆道:“我当时真是不分场合,你现在明白为何我只穿套装了吧?”1993年1月,出席克林顿总统就职典礼时,希拉里身穿红色套裙,配以一顶蓝帽。事后,她自嘲:“我永远忘不了那天,还有那套衣服。”在2010年6月对巴巴多斯进行国事访问时,她以一身浓艳明快的橙色西装会见该国副总统,令众人瞠目结舌。

美国时装节目主持人冈恩这样评价希拉里衣着风格:“她为什么穿成那样?或许她没弄清自己的性别。”

是非2

个性过于鲜明

如果说元首政客们穿衣呆板不够时尚,那么着装个性过于鲜明,也会引发无数的热议。

莫迪 名字印满全身,自恋!

奥巴马近日访印备受关注,然一开场,他的风头就被印度总理莫迪的衣服抢去。1月25日,莫迪身穿一套剪裁讲究的深蓝色竖条纹西装,但通过特写镜头,会发现那不是条纹,而是莫迪的英文全名“narendradamodardasmodi”经反复织绣,变成细条纹布满全身。

虽然奥巴马在欢迎晚宴上盛赞莫迪的穿着,而米歇尔也笑道,美国国内会有报纸报道,世界上多了一个新的时尚偶像。然而,不少人也说:“莫迪狂妄和自恋的水平简直无与伦比,(他的着装)显示出这个男人的思维方式。”

不过,英国媒体评论说,把名字缝在衣服上的做法其实已算不上时髦了,因为它已经流行了好多年。埃及前总统穆巴拉克4年前就这么干过。

莫拉莱斯 穿毛衣出访,酷炫!

玻利维亚总统莫拉莱斯历来穿着随意。在出国访问期间也从不穿西装,不打领带,只穿他喜欢的短袖衫、皮夹克,有时候甚至会穿毛衣。

2006年他第一任期刚履新,便出访了欧洲多国。在拜访当时的西班牙国王胡安·卡洛斯时,他穿了一件色彩斑斓的条纹毛衣,看上去就像一个落魄的“街头音乐家”,这引发了欧洲媒体的争论。西班牙媒体曾报道说,这位印第安裔的玻利维亚新总统根本没有把所谓的西方礼仪放在心上。

莫拉莱斯出身卑微,年轻时以放牧骆驼为生。其实,对于总统的这种穿衣风格,许多玻利维亚人已经习以为常。他们认为,这名46岁的单身总统只是想保持自己的农民本色。

希拉里 人皆白衣独我绿,另类!

2012年,二十国集团外长非正式会议在墨西哥举行。在会议合影中,其他参会人员几乎全穿白色上衣,唯独美国国务卿希拉里穿着一身黄绿色上衣坐在前排,非常“另类”。与其尴尬脸红,不如谈笑风生。照片显示,希拉里与身旁的诸位有说有笑。但有评论称,她的装束却似乎表明,自己与外国同僚们“距离遥远”。

回应媒体记者对这一细节的“疑问”,美国国务院解释,会议组织方事先没有就合影提出着装要求。



元首穿衣的是是非非

首脑穿衣异常讲究
缜密之下难免有纰漏

核心提示

日前,印度总理莫迪迎接远道而来的美国总统奥巴马时,穿了一件印满自己名字的西装,引发热议。

俗话说得好:人靠衣装马靠鞍。小到普通百姓,大到时尚明星和首脑政要,在什么场合穿什么衣服,都代表了个人衣着品位和对事情的态度,恐怕不细细衡量就会引发笑料,甚至造成严重的误解。

事实上,首脑政要们从竞选到当选,背后一直都有形象顾问团队的身影,帮助他们从头到脚包装自己。《纽约时报》曾评论美国大选:“搞不清这到底是政治选举还是参加时装周。”

然而,缜密之下难免有纰漏,让我们来看看元首穿衣引发的是是非非。

政治意味过浓

领导人的着装及其色彩往往与时局和政局有密切联系,它其实不仅传递着领导人的个人信息,也传递着丰富的政治信息。谨慎的元首政要们在这方面有意或无意惹的是非也不少。

默克尔 看球穿橙色,站哪边?

虽然拥有无数颜色的同款套装,默克尔在一些重要场合还是穿错了颜色。2012年6月13日,默克尔穿着一身淡橙色套装前往荷兰参加外事活动,这身打扮让德国媒体疑惑不解。次日凌晨,德国队与夙敌荷兰队就要在欧洲杯小组赛中开战,德国媒体一向称默克尔是“德国队场上第12人”,她却在如此重要的时刻穿上了“荷兰橙色”。“难道默克尔是荷兰队的秘密粉丝?”荷兰《鹿特丹商业报》调侃道。

奥朗德 戴丹麦眼镜,打脸!

2014年6月,深陷“劈腿门”的法国总统奥朗德又因为花边新闻上了娱乐头条:他一贯戴着的无边框镜架换成黑框眼镜,时髦度大增,却被法国民众骂得狗血淋头,因为奥朗德的镜框来自丹麦名牌,此举大大伤害了缺什么都缺不了时尚品牌的法国人民。

在法国民众眼里,总统的这副新眼镜代表着“叛国”和“虚伪”。更糟糕的是,曾口口声声鼓励民众支持民族工业的奥朗德,却在法国经济疲软之时,花大价钱买了他国的产品,等同于自己“打脸”。

希拉里 致哀穿红色,故意!

2011年12月19日,希拉里在华盛顿首次公开回应朝鲜领导人金正日去世的消息。当时她穿着红色衣服出席了记者会。在声明中希拉里并没有提及“哀悼”,只是称朝鲜人民目前处于全国哀悼期。这样的穿着在外界看来似乎表示美国并没有解决朝鲜问题的诚意。俗话说:“死者为大”,就以西方礼俗,希拉里如此穿着也不得体。

是非4

不分严肃随意

在严肃的正式场合,按理来说,西装应该足够保险,不会出什么岔子。然而,西装的款式与颜色也非常的重要。颜色太深或太浅,都可能会让政要们陷入“西装门”事件。

奥巴马 陷“西装门”失策!

2014年8月,奥巴马正在谈俄乌危机以及打击“伊斯兰国”(ISIS)等问题时,身上穿着一套浅卡其色西装。这套西装让各大媒体简直炸开了锅,不少媒体网站用大标题抨击奥巴马的着装品位,一些人甚至把他不穿黑色西装与对“伊斯兰国”态度软弱联系起来。

女议员 衣着暴露,干扰!

2008年,时任英国内政大臣雅克·史密斯在出席众议院会议时着装暴露,她当时正就反恐问题发表声明。她的着装在议员中引起了骚动,议员们很难将注意力集中在会议所讨论的安全威胁议题上来。她当时身穿一件白色的紧身上衣,内穿一件很暴露的黑色内衣。众议院议员们批评她的衣着是“大规模干扰武器”。

效果令人捧腹

穿西装打领带,是一名男政要的标配,因为可以传递沉稳和强有力决心的信号。然而,天天穿一样风格的衣服也会穿腻,当想换一个风格的时候,往往可能伴隨令人捧腹的效果。

奥朗德 戴巨大帽子,滑稽!

2014年12月,法国总统奥朗德身着哈萨克斯坦传统服装的照片在网上曝光后,被迅速疯传还遭到了网民的嘲笑。

照片中,60岁的奥朗德站在哈萨克斯坦总统纳扎尔巴耶夫旁边,纳扎尔巴耶夫身着常规服装,深色西服配蓝色领带,但是奥朗德却是身穿哈萨克斯坦传统服装—白色带毛领绣花上衣,还戴着一顶毛绒帽子。

一名消息人士称:“几乎人人都调侃奥朗德。坦白讲,他在照片里看起来不太像个总统。”

鸠山由纪夫 非主流孔雀衫,雷人!

2010年,时任日本首相鸠山由纪夫在首相官邸与民众直接对话时,身穿一件红、黄、蓝、绿、紫多色拼接格纹衬衫。

民众评论称鸠山这身服饰“像只孔雀”,“打扮得像蜡笔似的,或许确实能吸引眼球”。日本时尚评论家小西良幸批评鸠山这身打扮“异想天开”,而且“衬衫惨不忍睹也就罢了,裤子还是条高腰裤,简直充满上个时代的风情”。

奥巴马 大妈牛仔裤,土气!

一向爱耍酷的奥巴马在2009年碰上一个钉子。当时,他身穿一条宽松牛仔裤,为全美棒球大联盟全明星赛开幕典礼投了象征性的第一球。然而,没有人在乎他这第一球投得是否帅气,关注点全在他的这条“大妈牛仔裤”上——为中老年妇女设计的高腰宽腿,不太和时尚潮流,穿着舒适的牛仔裤。

在接受采访时,奥巴马不得不承认自己有点邋遢。他说:“我讨厌去购物,那条牛仔裤舒服得很,对那些期望看到总统穿低腰紧身牛仔裤帅气形象的人们,我只能说抱歉了,那不适合我,我已不是二十几岁的小伙子啦!”

(本报综合)

世间万象

总统家底



韩国“公职人员伦理委员会”26日公开了2302名高层公职人员定期财产申报情况。资料显示,2014年有七成高层公职人员的财产增值。其中,韩国总统朴槿惠的财产总值为31.7亿韩元(约合人民币1740万元)。

韩国国会议员、法官、高层公务员、选举管理委员会常任委员等2302人的平均财产总值为15.3亿韩元(约合人民币865万元),同比增加2亿韩元。

尽管韩国经济数年来未能摆脱低潮,但仍仍有七成高层公职人员的财产总值增加。公职人员财产总值增加主要是因为地价、公寓等房地产价格上涨。

百岁乐跑



当地时间2015年3月25日,今年103岁的福雅·辛格出现在印度帕蒂拉举行的马拉松大会上,享受马拉松带来的快感。他是世界上年龄最大的马拉松运动员,也是不列颠帝国勋章获得者。

一夜变性



美国南加州奇诺谷一所高中的化学老师“一夜之间”由男变女,使家长和学生错愕。

不过这位老师对自己的“新身份”十分欣慰,希望能在“做自己”的轻松中做好老师的工作。

一位家长说:“她上周五还是个男人,这周一就变成女人了”。不过也有学生表示“理解”,称“如果这是能令她开心的事,我也不会指手画脚”。

创意包饭



日本大阪市内日前举办一场别开生面的“蛋包饭甲子园”大赛。这场比赛主要由关西的学生们大展身手,秀出兼具巧思及创意的蛋包饭一争高下。

比赛当天不仅可以看到白色蛋包饭,甚至连外皮透明的蛋包饭都投身参战。其中,相爱大学的仁田爱理所烹调的蛋包饭,因为加入豆腐及鸡肉丸子深具养生巧思,而深获评审青睐、拔得头筹。

当仁田收下总重量达10公斤的20罐番茄酱这一奖品时,笑容满面地表示这些可以用来煮很多蛋包饭。

(本报综合)

环球视线